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„Pražský veletrh je nejen šancí představit region široké veřejnosti, ale také odborníkům z
řad touroperátorů, médií či různých agentur. Chceme zde ukázat to nejlepší z našeho kraje
včetně kampaní, které zaštiťuje Destinační společnost Východní Čechy či jednotlivé malé
destinační společnosti. Náš region má rozhodně návštěvníkům co nabídnout, i když se
nemůžeme rovnat ubytovacími kapacitami například sousednímu Královéhradeckému kraji,
i když je pravdou, že čísla posledního roku jsou velmi povzbudivá. Největší nárůst
zaznamenáváme u turistů z Polska, na které se i díky možnosti čerpat finanční prostředky z
přeshraničního operačního programu snažíme cílit formou marketingových kampaní,"
uvedl hejtman Martin Netolický.

Karneval tradic a lidových řemesel

Jedním z aktuálních projektů, podpořených z evropských fondů je Karneval tradic. S tím se také kraj
na letošním veletrhu prezentuje. „Pardubický kraj v rámci letošního veletrhu představuje tradice a
řemesla. Toto téma je velice atraktivní pro naše cílové skupiny, kterými jsou rodiny s dětmi a starší
generace. My jsme se tímto tématem zabývali v posledních dvou letech, kdy jsme realizovali projekt
z programu Interreg Česko-Polsko. V něm jsme komunikovali s řemeslníky, výtvarníky, zapojili jsme i
muzea v našem kraji," uvedla ředitelka Destinační společnosti Východní Čechy Alena Horáková,
podle které je pozitivní dopad kampaně patrný. „V případě polských turistů je vidět, že se postupně
posunují po území od Dolní Moravy a Orlických hor až po Chrudimsko. Hlinecko, které je v tradicích
tahoun už jenom díky Veselému kopci a zápisu masopustních obchůzek na seznam UNESCO,"
doplnila Horáková.

Podle radního pro oblast cestovního ruchu Alexandra Krejčíře často návštěvníci kombinují aktivní
turistiku s poznáváním památek. „Mezi nejnavštěvovanější patří Zámek Pardubice, Muzeum v
přírodě Vysočina – Veselý Kopec, hrad Svojanov, hrad Kunětická hora, zámek Slatiňany, Národní
hřebčín Kladruby nad Labem a Státní zámek Litomyšl, který nyní prochází rekonstrukcí," řekl
Krejcíř, podle kterého je velmi populární také sjíždění trailů v bike areálech, jako jsou Singltrek
Suchák, Trail park Dolní Morava, Bike resort Moravská Třebová, areál Peklák u České Třebové,
Cyklopark Podhůra u Slatiňan a další.
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